

昆明清明节假期这些路段易拥堵

今年清明节假期为4月3日至5日,全国收费公路将继续免收小型客车通行费。每年的这个时候,昆明市各条通往陵园的道路人、车流量都会大幅增加。下周你是否有出行计划?一起来看看昆明交警部门对今年交通运行态势做的研判。

节前通行情况

从去年清明节假期的交通运行情况来看,假期前一日出现市民出行高峰。受晚高峰车流、学生放学流与出昆车流叠加影响,交通拥堵指数明显上升,平均车速

明显下降。2022年,预计4月2日,在晚高峰时段也将出现类似情况,城区主要道路、二环快速关键节点以及进出昆高速公路将出现交通拥堵现象。

车流量高峰期

据介绍,结合疫情防控形势,预计在清明节假期,昆明主城区交通流变化幅度不大,各条进出昆高速公路以及通往陵园、墓地等区域道路的车流量与2021年相比基本持平,甚至会有所下降,但在高峰时段仍有可能出现车辆缓行。

从车流量时段分布情况来看,昆安、昆玉、昆石、昆曲、昆武、高海等高速公路进出昆路段以及连接上述高速的二环快

速系统,将在4月2日16时至21时出现出城高峰,返城高峰将出现在4月5日14时至21时,可能出现车辆缓行和排队通行情况。通往昆明市各陵园、墓地的道路及周边路段,将在假期每日10时至15时出现入园流量增大和集中停车情况。同时,海埂大坝、翠湖公园等片区也将出现踏青郊游市民增多、人车流量增幅较大的情况,极易发生交通拥堵。

易拥堵路段

结合高德交通大数据研判,清明节期间预计昆明市高速公路易拥堵路段主要是:

1.G56杭瑞高速明波立交桥至太平收费站路段;
2.G56杭瑞高速两面寺立交至乌龙停车区路段;
3.G78汕昆高速小石坝立交至澄阳路出入口路段;
4.G851昆磨高速广卫立交桥至石龙路出入口路段;

5.G56杭瑞高速前卫西路特大桥至高峣立交路段。

结合高德交通大数据研判,预计清明节期间主城区易拥堵路段主要是:

- 1.青年路,鼓楼路至拓东路;
- 2.东风西路,一二一大街至东风东路;
- 3.昆洛路,彩云北路至广和路;
- 4.西二环快速B线,明波立交桥至G5京昆高速;
- 5.南二环快速B线,石虎关立交至G56杭瑞高速。

出行提醒

1. 提前选择好节日出行方式和时间,尽量绿色出行、错峰出行。

2. 提前做好出行规划和车况检查,尽量避开雨天和高峰时段出行,确保行车安全。

3. 驾车出行请保持平和心态,不开斗气车,不强行超车,不随意变更车道或在车流中穿梭抢行。

本报记者 刘嘉

昆明

3月28日

阵雨

11~21℃

本周将有新一股冷空气

关注气温波动 适时增减衣物



近期,云南天气多变,从今天开始,降雨区域缩小。但是,本周将有新一股冷空气,市民需关注天气预报,适时增减衣物,滇南区域午后有强对流天气,要特别注意防范。此外,雨水相对较少的滇西北、滇中、滇东等地区,森林火险气象等级较高,

要注意用火安全。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温11~21℃。全省范围内,昆明南部、曲靖南部、文山、红河、玉溪、普洱东部、西双版纳、怒江、迪庆多云间阴有阵雨,其他地区多云。 本报记者 孙琴霞

中国福彩网(截至3月27日24时)

双色球 第2022033期
05 12 19 22 25 26 + 05
福彩3D 第2022076期
0 9 1

中国体彩网(截至3月27日24时)

排列3排列5 第22076期
1 7 1 7 4
7星彩 第22033期
5 8 3 5 1 1 + 13

春城晚报-开屏新闻公益秒拍活动效果良好 全国多地网友买德宏农特产品

3月16日,春城晚报-开屏新闻发起“支援抗疫,我们来买德宏货”公益秒拍活动,一周以来,效果良好,页面浏览量一度超过3万。其间,不乏一些爱心人士伸出援手,下单购买此次推出的德宏农特产品,为当地企业助力纾困,为阻击疫情加油鼓劲。

“德宏大米YYDS”“产品好,必须支持”……在春城晚报微信公众号的评论区,网友们纷纷夸赞德宏的农特产品好,并希望以后多推出类似的活动。

爱心人士胡女士参与了秒拍活动。她告诉记者,自己是四川人,此次主要购买了盈江县勐弄山茶叶有限公司生产的茶叶。之前一个在云南的亲戚给她送了几罐德宏梁河产的回龙茶,家人觉得其口感很好。因此,当女儿发来秒拍活动链接,她看到有卖德宏茶时,便第一时间下了单。“这类活动很好,一方面方便买到称心如意的产品,另一方面可以为抗疫出点绵薄之力,很开心。”记者了解到,此次参与活动的网友,近一半来自省外,

例如四川、广西、浙江等地。

昆明的张女士也参与了活动。她通过微信朋友圈看到了活动相关信息,想到一年多来,德宏州在抗疫工作中付出的努力,感觉实属不易。同时,茶叶和红糖是生活必需品,她便下了单。她还将活动推给身边的亲朋好友和同事,让他们一起为德宏企业助力纾困。“朋友们收到货后,都说产品质量很好,量很足。”她说,下次有类似的活动,也会积极推荐给他。

盈江县勐弄山茶叶有限公司负责人邱美玲介绍,此次活动平台的搭建,让更多爱茶人士了解到德宏茶的品质,为德宏对外宣传贡献了一份力量。日后,公司将更多地参与类似的公益活动,为德宏社会经济发展贡献自己的力量。

此次,春城晚报-开屏新闻推出的是德宏具有代表性的3家公司的7款农特产品。下一步,还会在德宏当地寻找一些品质好的农特产品呈现给大家。

本报记者 马楠

直播助农共同富裕



3月25日,由昆明农产品行业协会携手昆明市供销社成员单位云南乔利贝朗商贸有限公司举办的直播带货活动启动。此次直播涉及的产品全部产自云

南,包括昆明、宣威、思茅、大理、西双版纳等地的农特产品,有寻甸的菌子、东川的土豆、石林的乳饼、富民的苹果等。

本报记者 张田睿 摄影报道

头部轻伤儿童或出现持续性脑震荡后综合征

以色列日前发布的一项新研究发现,约四分之一头部受轻伤的儿童可能在未来出现持续性脑震荡后综合征。研究结果发表在英国《科学报告》杂志上。

研究说,创伤性脑损伤在儿童急诊科较为常见,其中大多被认定为轻度创伤性脑损伤。即便在脑成像正常的情况下,患者仍可能出现由躯体、认知和情绪症状构成的脑震荡后综合征。几周内,多数患者的脑震荡后综合征会消退。而在某些情况下,这些症状不仅不会减弱,还会向慢性病方向发展,即持续性脑震荡后综合征。

以色列特拉维夫大学、卡普兰医疗中心和沙米尔医疗中心的研究人员利用

6个月至5年的时间,追踪了约400名8岁至15岁轻度创伤性脑损伤患儿的出院后情况。研究发现,这些儿童中有25.3%之后会出现持续性脑震荡后综合征症状,例如健忘、失忆、多动、声光敏感,甚至心理问题。

研究人员表示,这些儿童往往因头部受轻伤后被送往急诊室,在连夜观察或做完检查后出院。与大动脉及脑组织明显损伤不同,轻微的头部损伤在CT扫描或核磁共振中可能无法检测到,这为诊断带来挑战。

研究人员说,儿童大脑功能的损害可能会对求学和社交造成影响,童年时期的脑损伤后果可能将持续一生。

新华社记者 王卓伦 尚昊